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توازن المؤسسة في سوق المنافسة التامة: الأولىالسلسلة 
:1تمرین
الشكل التالي لمؤسسة تعمل في سوق المنافسة التامةالیك

ماذا یمثل هذا الشكل؟ ما هي شروط هذا التوازن؟-1
حدد الكمیة المثلى للانتاج؟-2
السائد في السوق؟ حدد معادلة منحنى الطلب وطبیعتهما هو السعر -3
ACF، التكلفة الثابتة المتوسطةACV، التكلفة المتغیرة المتوسطةACTالتكلفة الكلیة المتوسطة: احسب-4

MC، التكلفة الحدیة CT، التكلفة الكلیةCF، التكلفة الثابتةCV، التكلفة المتغیرة
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خسارة؟ احسب قیمته او قیمتها؟هل تحقق المؤسسة ربحا ام- 5
متى تنسحب المؤسسة من السوق؟-6
:حدد منحنى العرض لهذه المؤسسة -7
ماذا تحقق المؤسسة في الاجل الطویل ؟ لماذا؟-8

:2تمرین 
مؤسسة، فاذا 50تتكون صناعة سلعة ما في ظل المنافسة التامة من مجموعتین وكل مجموعة تتكون من 

: للمؤسسة الواحدة في المجموعة الاولى هيكانت دالة التكالیف 
CT1= 0.5Q2+6Q

: ودالة التكالیف للمؤسسة الواحدة في المجموعة الثانیة هي
CT2= 0.5Q2+10Q

: وبافتراض ان دالة الطلب الكلي على هذه السلعة في السوق  هي
Qd= 1600-20P

ماهي شروط سیادة المنافسة التامة في السوق-1
على السلعة المنتجة من طرف المؤسسة الواحدة ؟ لماذا؟ وضح ذلك بالرسم البیانيكیف یكون الطلب-2
احسب سعر وكمیة التوازن في السوق-3
احسب الربح المحقق من طرف المؤسسة الواحدة من كل مجموعة، ثم احسب الربح الكلي للصناعة-4
هل بامكان اي مؤسسة من المجموعتین ان تنسحب من السوق ؟ لماذا؟-5

:3تمرین
:الیك دالة الطلب الكلي ودالة العرض الكلي لمؤسسة تعمل في سوق تسودها المنافسة التامة كمایلي

Qd=12-(3/5)P
Qs=(3/5)P

احسب سعر وكمیة التوازن ووضح ذلك بیانیا-1
:اذا كانت دالة التكلفة الكلیة معطاة بالمعادلة التالیة-2

CT=0.5Q-4Q2+16
الكلیة والتكلفة الحدیة ومثلهما بیانیااحسب التكلفة المتوسطة 

ما هي شروط تعظیم الربح-3



هل تنسحب المؤسسة من السوق؟ ولماذا؟-4
:4تمرین 

:اذا كانت دالة التكلفة الكلیة لمؤسسة ما في سوق تسودها المنافسة التامة كمایلي
CT=400+50Q-2Q2+Q3

اوجد دالة التكلفة الحدیة ومیل منحناها-1
لة عرض هذه المؤسسة استنتج دا-2

:5تمرین 
:تعطى دالة الطلب ودالة العرض لمؤسسة تنشط في سوق المنافسة التامة على الشكل التالي

P=-X+74
P=0.25X+1

احسب سعر وكمیة التوازن في هذه السوق-1
:اذا كانت التكالیف المتوسطة لهذة المؤسسة في هذه السوق تعطى حسب الجدول التالي-2
4321Q

1510812ACT
ما هي الكمیة المنتجة والمباعة التي تعظم ارباح هذه المؤسسة؟ ما هو مقدار الربح المحقق؟

اذا قررت هذه المؤسسة الحفاظ على انتاج الكمیة المثلى لها، ما هو السعر الذي تبیع به سلعتها في -3
السوق بجیث یجعل الربح معدوما في الاجل القصیر؟

ما هو السعر وما هي الكمیة اللذان یجعلان من ربح هذه المؤسسة معدوما في الاجل الطویل؟-4
:ما هو المعنى الاقتصادي للمساواة التالیة بالنسبة لمؤسسة التي تعمل في سوق المنافسة التامة -5

P=MC=AC
:6تمرین 

:التامة كمایليلتكن لدیك دالتي الطلب والعرض لمؤسسة تنشط في سوق المنافسة 
Qd=-P+50
Qs= 2P-10

احسب سعر وكمیة التوازن لهذه المؤسسة -1
: اذا علمت ان دالة التكلفة الكلیة لهذه المؤسسة تعطى بالشكل التالي-2



CT=5Q2+5
ما هي شروط تعظیم الربح؟ احسب قیمته؟-3


